Глубокоуважаемые коллеги!

Весть о кончине академика Стёпина меня сильно потрясла. Его кончина- большая утрата для философии. В последние дни я ешё раз прочитал «Карл Маркс и современная философия» для подготовки к выступлению на будущей конференции в Шанхае по русской философии постсоветского периода. Академик Стёпин очень много сделал для развития русской философии в последние 40 лет. Его теория техногенной цивилизации и идея культуры очень важны и произвели на меня глубокое впечатление. Он вечно живёт в сердцах китайских философов.

Ваш

Ань Цинянь